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Информация 

о проделанной работе по противодействию коррупции 

ГККП «Государственная академическая филармония» 

акимата города Нур-Султан
за 2019 год
ГККП «Государственная академическая филармония» акимата города Нур-Султан руководствуясь  региональным планом мероприятий на 2018-2020 годы по реализации Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы и противодействию теневой экономике акимата города Астаны, 

В целях обеспечения прозрачности, полноценности и актуальности работы Предприятия для  сотрудников проведено совещание по вопросам противодействия коррупции. Коррупция является негативным явлением современного общества, требующим постоянного тщательного изучения, системного подхода, комплексного и оперативного противодействия. Уровень и масштабы существующей в стране коррупции сдерживают экономическое развитие, негативно отражаются на инвестиционном климате, снижают имидж страны, международную заинтересованность в сотрудничестве с Республикой Казахстан. В этой связи борьба с коррупцией является основным приоритетом государственной политики Казахстана. Борьба с коррупцией - наш общий долг.
Коррупция может быть отнесена к одному из самых опасных и всепроникающих социальных негативных явлений, представляющих угрозу национальной безопасности, ее пагубное воздействие ощущается в любой стране, независимо от государственного устройства и традиций. Полностью искоренить коррупцию не удалось ни одному государству, но снижение порога коррупционности общества возможно.

На протяжении последних лет противодействию коррупции в Казахстане уделяется большое внимание на наивысшем уровне государственного управления.

Республика Казахстан - первая страна на пост советском пространстве, которая на первоначальных этапах развития уделила большое внимание на борьбу с коррупционными правонарушениями и 2 июля 1998 года в стране был принят Закон Республики Казахстан № 267-І «О борьбе с коррупцией». Наряду с этим в Уголовном кодексе Республики Казахстан 1997 года преступления, совершенные должностными лицами, закреплены в Главе 13 «Преступления против интересов государственной службы». В сентябре 1998 года Указом Президента Республики Казахстан создано Агентство по делам государственной службы. В Законе РК «О государственной службе» закреплен ряд антикоррупционных норм, связанных с ограничением поступления на государственную службу лиц, совершивших коррупционные правонарушения, определен порядок наложения взысканий на государственных служащих.

Помимо этого, цель борьбы и предотвращения коррупции закреплена в многочисленных документах о государственной политике, в том числе в ежегодных посланиях Президента.

В целях предотвращения коррупционных проявлений в деятельности Предприятия ведется работа по повышению уровня антикоррупционной культуры. Строгое соблюдение норм Этического кодекса способствует формированию моральной обстановке, в которой уменьшается вероятность коррупционных проявлений, поскольку этика государственного служащего является одним из условий искоренения коррупции.  Более того, соблюдение норм Этического кодекса способствует повышению престижа работников культуры и  государственной службы в целом.
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